



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-27/10-1143(286916)

" 26 " листопад 2016 р.

**гр. Панікарову Л.М.**

*Шановний Леоніде Миколайовичу!*

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики розглянута ініційована Вами електронна петиція щодо відміни проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо єдиного збору, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України (реєстр. № 4932 від 08.07.2016р.) і повідомляється наступне.

Вказаним законопроектом передбачається збільшення обсягу фінансування, що виділяється на розвиток мережі автомобільних доріг загального користування, шляхом підвищення вдвічі ставок єдиного збору за проїзд транспортних засобів автомобільними дорогами за кожен кілометр проїзду та запровадження плати за проїзд для іноземних транспортних засобів вагою до 3,5 тонн і кількістю сидячих місць не більше дев'яти, з місцем водія включно, в залежності від терміну перебування на території України.

Водночас, звертаємо Вашу увагу на те, що Верховною Радою України 17 жовтня поточного року прийнято у другому читанні закон про внесення змін до Закону України "Про джерела фінансування дорожнього господарства України" щодо удосконалення механізму фінансування дорожньої галузі (реєстр. № 4014-а), інформацію щодо якого розміщено в базі даних законопроектів електронної комп'ютерної мережі веб-сайту Верховної Ради України.

Вказаним законом передбачено, зокрема, забезпечення фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування відповідно до науково обґрунтованих потреб шляхом утворення Державного дорожнього фонду з визначенням джерел його фінансування. У переліку таких джерел не передбачено запровадження єдиного збору за проїзд автомобільними дорогами країни автомобілями, дозволена маса яких не перевищує 3,5 тонн з кількістю сидячих місць не більше дев'яти, з місцем водія включно, що зареєстровані за межами країни.

У Комітеті поділяється думка, що пропозиція запровадження збору з легкових автомобілів, які зареєстровані за межами країни, потребує додаткового вивчення і обговорення за участі експертного середовища, громадськості, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, особливо з огляду на діючий порядок використання громадянами України автомобілів з іноземною реєстрацією.

Враховуючи наведене, висловлюємо щирі подяку за небайдуже ставлення до проекту закону, крім того, надані Вами пропозиції будуть взяті до уваги під час обговорення законопроекту за реєстр. № 4932 на засіданні Комітету.

З повагою,  
Голова Комітету



Н.П. Южаніна